



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

MONITORE OFICIALE CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ iulie 2017

<p>Monitorul Oficial numărul 509 din 03 iulie 2017</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 30/2017</p> <p>În interpretarea și aplicarea dispozițiilor articolul 77 alineatul (2) din anexa numărul VII a Legii numărul 284/2010, raportate la prevederile articolul 2 și 6 din Hotărârea Guvernului numărul 1.086/2004 și la dispozițiile articolul 6, articolul 13 și articolul 15 alineatul (2) din Ordinul ministrului administrației și internelor numărul 310/2009, personalul care participă la misiuni de menținere a păcii în afara teritoriului statului român, cărui i-au fost acoperite cheltuielile cu hrana, nu beneficiază de contravaloarea financiară neimpozabilă a normei de hrană.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 510 din 03 iulie 2017</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 27/2017</p> <p>În interpretarea și aplicarea dispozițiilor articolul 267 alineatul (4) din Legea numărul 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, articolul 3 litera e) din Legea numărul 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și articolul 15 și 44 din Legea minelor numărul 85/2003, cu modificările și completările ulterioare, taxa pentru eliberarea autorizației de foraje sau excavări este datorată independent de existența taxei anuale pentru activitatea de prospecțiune, explorare și exploatare a resurselor minerale și redevența minieră.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 511 din 03 iulie 2017</p>	<p>Legea numărul 155/2017 privind aprobarea Ordonanței Guvernului numărul 22/2016 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 77/1999 privind unele măsuri pentru prevenirea incapacității de plată</p> <p>Persoanele juridice cu capital integral/majoritar/minoritar de stat au obligația de a întocmi situația privind sumele restante mai vechi de 30 de zile de la emiterea facturii fiscale sau de la scadență, dacă scadența este clar specificată, către orice creditor, respectiv de la orice debitor, persoană juridică, după caz, cu sediul în România, care va cuprinde:</p> <ol style="list-style-type: none">a) elemente de identificare a calității de debitor:<ol style="list-style-type: none">1. denumirea, sediul social și codul fiscal;2. denumirea, sediul social și codul fiscal ale creditorului;3. numărul, data emiterii, scadența, dacă este clar specificată, valoarea și soldul facturii ce urmează să fie plătită creditorului;



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>b) elemente de identificare a calității de creditor: 1. denumirea, sediul social și codul fiscal; 2. denumirea, sediul social și codul fiscal ale debitorului; 3. numărul, data emiterii, scadența, dacă este clar specificată, valoarea și soldul facturii ce urmează să fie încasată de la debitor.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 512 din 03 iulie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 928/2017 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului contabilității publice</p> <p>Consiliul are drept scop creșterea încrederii utilizatorilor de informații în raportările financiare și în buna guvernare în sectorul public. Principalele obiective ale Consiliului sunt:</p> <p>a) monitorizarea asigurării convergenței reglementărilor naționale în domeniul contabilității instituțiilor publice cu reglementările aplicabile în Uniunea Europeană; b) promovarea și urmărirea îmbunătățirii calității raportărilor prin situațiile financiare; c) urmărirea dezvoltării la nivel național a competenței și a capacității de implementare de către instituțiile implicate a standardelor europene și internaționale în domeniul contabilității instituțiilor publice, preluate în legislația națională; d) acordarea avizului consultativ al normelor emise de instituția cu atribuții de reglementare a standardelor contabile naționale pentru instituții publice, potrivit legii; e) stabilirea strategiei de țară privind dezvoltarea contabilității publice.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 518 din 04 iulie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1886/2017 pentru modificarea modelului, conținutului și instrucțiunilor de completare ale formularelor 208 "Declarație informativă privind impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal" și 209 "Declarație privind veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal", aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice și al ministrului justiției numărul 1.022/2.562/2016</p> <p>Se modifică modelul, conținutul și instrucțiunile de completare ale următoarelor formulare, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice și al ministrului justiției numărul 1.022/2.562/2016 privind aprobarea procedurilor de stabilire, plată și rectificarea impozitului pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal și a modelului și conținutului unor formulare utilizate în administrarea impozitului pe venit, după cum urmează:</p> <p>a) Formularul 208 "Declarație informativă privind impozitul pe veniturile</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal";
b) Formularul 209 "Declarație privind veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal".

Formularul 208 se completează și se depune de către notarii publici care au obligația calculării, încasării și plății impozitului pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal.

Declarația cuprinde informații privind tranzacțiile prin care s-au efectuat transferuri ale dreptului de proprietate și ale dezmembrămintelor acestuia asupra construcțiilor de orice fel și a terenurilor aferente acestora, precum și asupra terenurilor de orice fel fără construcții, supuse impozitului pe venit, potrivit legii.

Formularul se utilizează de către notarii publici și pentru notificarea organului fiscal central competent, în cazul în care valoarea declarată de părți în actul prin care se transferă dreptul de proprietate sau dezmembrămintele sale este inferioară valorii minime stabilite prin studiul de piață.

Formularul nu se completează pentru tranzacțiile de proprietăți imobiliare din patrimoniul personal care nu sunt supuse impozitului pe venit și pentru care valoarea declarată de părți în actul prin care se transferă dreptul de proprietate sau dezmembrămintele sale este mai mare sau egală cu valoarea minimă stabilită prin studiul de piață.

Declarația se completează și se depune semestrial până la data de 25 inclusiv a lunii următoare semestrului în care a avut loc autentificarea actelor privind transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal.

Organul fiscal central competent

Declarația se depune la organul fiscal central în a cărui evidență fiscală biroul notarial este înregistrat ca plătitor de impozite, taxe și contribuții.

Formularul 209 se completează și se depune de către persoanele fizice care realizează venituri supuse impozitului pe venit, conform legii, din transferul dreptului de proprietate și al dezmembrămintelor acestuia asupra construcțiilor de orice fel și a terenurilor aferente acestora, precum și asupra terenurilor de orice fel fără construcții din patrimoniul personal, în cazul în care transferul dreptului de proprietate sau al dezmembrămintelor acestuia se realizează prin altă procedură decât cea notarială sau judecătorească.

Monitorul Oficial
numărul 519 din
04 iulie 2017

Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 925/2017 privind aprobarea Nomenclatorului activităților independente pentru care venitul net se poate determina pe baza normelor anuale de venit, activități desfășurate de contribuabilii care realizează venituri din activități de producție, comerț, prestări de servicii

Se aprobă Nomenclatorul activităților independente pentru care venitul net se poate determina pe baza normelor anuale de venit, activități desfășurate de contribuabilii din producție, comerț și prestări de servicii în vederea realizării de venituri.



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Direcțiile generale regionale ale finanțelor publice județene, respectiv a municipiului București vor stabili norme anuale de venit pentru activitățile independente pentru care venitul net se determină pe baza normelor anuale de venit, prevăzute în anexă, și pentru cazurile în care codurile CAEN corespunzătoare activităților respective nu se regăsesc printre cele înscrise cu titlu exemplificativ în nomenclator.</p> <p>La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă prevederile Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 2.875/2011 privind aprobarea Nomenclatorului activităților independente pentru care venitul net se poate determina pe baza normelor anuale de venit, activități desfășurate de contribuabilii care realizează venituri comerciale.</p>
Monitorul Oficial numărul 544 din 11 iulie 2017	<p>Ordinul Ministrului Afacerilor Externe numărul 945/2017 privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale</p> <p>La data de 17 mai 2017 a intrat în vigoare Protocolul, semnat la București la 4 iulie 2016, de modificare a Convenției dintre România și Republica Uzbekistan pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit și pe capital, semnată la București la 6 iunie 1996, ratificat prin Legea numărul 98/2017, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 348 din 11 mai 2017.</p>
Monitorul Oficial numărul 545 din 11 iulie 2017	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 983/2017 pentru modificarea Normelor metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT), aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 246/2005</p> <p>Pentru plăți dispuse din conturi deschise la Trezoreria Statului pentru alte destinații (de exemplu: achitarea în conturile agenților economici deschise la Trezoreria Statului a sumelor reprezentând contravaloarea bunurilor achiziționate, serviciilor prestate sau lucrărilor executate instituțiilor publice; virarea soldurilor conturilor de disponibilități ale agenților economici în conturi bancare; transferul sumelor aferente drepturilor salariale în conturile de card deschise la bănci pe numele salariaților instituțiilor publice; plăți privind distribuirea sumelor încasate prin valorificarea bunurilor mobile și imobile din procesul de executare silită etc.) se înscrie :</p> <ul style="list-style-type: none">-codul de identificare fiscală al beneficiarului sumei, în situația în care beneficiarul sumei este înregistrat fiscal în România;-codul de identificare fiscală al centralei instituției de credit din România la care beneficiarul sumei își are deschis contul sau codul de identificare fiscală atribuit Trezoreriei Statului (8609468), în situația în care beneficiarul sumei nu este înregistrat fiscal în România;" <p>Pentru celelalte categorii de plăți se înscrie natura economică a plății (de exemplu: «transfer sold»), iar în cazul plăților către beneficiari care nu sunt înregistrați fiscal în România se pot înscrie și alte informații (de exemplu, codul de identificare fiscală al acestora din țara în care sunt înregistrați</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	fiscal);".
Monitorul Oficial numărul 548 din 12 iulie 2017	<p>Legea numărul 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative</p> <p>Legea reglementează auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate, întocmite potrivit legii contabilității și reglementărilor contabile aplicabile.</p> <p>Legea reglementează înființarea, organizarea, funcționarea și atribuțiile Autorității pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar, precum și supravegherea activității auditorilor financiari, a firmelor de audit și a CAFR.</p> <p>Legea modifică și completează Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 75/1999 privind activitatea de audit financiar.</p> <p>Legea modifică și completează Ordonanța Guvernului numărul 65/1994 privind organizarea activității de expertiză contabilă și a contabililor autorizați.</p>
Monitorul Oficial numărul 559 din 14 iulie 2017	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 995/2017 privind completarea Procedurii de corectare a erorilor cuprinse în situațiile financiare anuale și raportările contabile anuale depuse de operatorii economici și persoanele juridice fără scop patrimonial, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 450/2016</p> <p>Constituie eroare pentru care se corectează situațiile financiare întocmirea și transmiterea electronică de situații financiare anuale/raportări contabile anuale folosind date eronate, determinate inclusiv de procesele de extragere și prezentare a informațiilor din bazele de date.</p> <p>A se vedea materialul informativ "CORECTAREA ERORILOR CUPRINSE ÎN SITUAȚIILE FINANCIARE ANUALE SI A RAPORTĂRILOR CONTABILE ANUALE", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
Monitorul Oficial numărul 564 din 17 iulie 2017	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1964/2017 pentru aprobarea formularului 630 "Decizie de impunere anuală pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate și a contribuției de asigurări sociale"</p> <p>Se aprobă modelul și conținutul formularului 630 "Decizie de impunere anuală pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate și a contribuției de asigurări sociale", cuprinzând anexele numărul 1a "Situație privind stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate" și numărul 1b "Situație privind definitivarea contribuției de asigurări sociale"</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Formularul 603 se utilizează pentru stabilirea anuală a contribuției de asigurări sociale de sănătate și a contribuției de asigurări sociale.</p> <p>Formularul se utilizează pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate și a contribuției de asigurări sociale începând cu anul fiscal 2016.</p> <p>Formularul 603 se comunică contribuabilului, în conformitate cu prevederile articolul 47 din Legea numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare.</p>
Monitorul Oficial numărul 567 din 17 iulie 2017	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 36/2017</p> <p>În interpretarea dispozițiilor articolul 114 alineatul (1) litera b) raportat la dispozițiile articolul 6 alineatul (1) punctul I litera d) și articolul 6 alineatul (1) punctul IV litera e) din Legea numărul 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, sintagma "venituri de natură profesională, altele decât cele salariale, (...) din contracte/convenții încheiate potrivit Codului civil" prevăzută de articolul 6 alineatul (1) punctul I litera d) din Legea numărul 263/2010, cu modificările și completările ulterioare, are în vedere venituri obținute din activități profesionale exercitate în mod dependent în baza unor contracte sau convenții întemeiate pe dispozițiile Codului civil, cu respectarea principiilor ce guvernează aplicarea în timp a legii civile, iar sintagma "venituri din activități profesionale" prevăzută de articolul 6 alineatul (1) punctul IV litera e) din același act normativ are în vedere veniturile obținute din activități profesionale exercitate independent, conform criteriilor prevăzute în articolul 7 alineatul (1) punctul 4 din Legea numărul 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, pentru perioada 1 ianuarie 2011 - 31 decembrie 2015, și articolul 7 punctul 3 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2016.</p>
	<p>Ordinul Ministrului Afacerilor Externe numărul 1087/2017 privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale</p> <p>La data de 8 septembrie 2016 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Insulei Man privind schimbul de informații în domeniul fiscal, semnat la Londra la 4 noiembrie 2015, ratificat prin Legea numărul 161/2016, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 575 din 28 iulie 2016.</p>
Monitorul Oficial numărul 582 din 20 iulie 2017	<p>Legea numărul 183/2017 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 30/2015 privind unele măsuri pentru implementarea mecanismului de alocare tranzitorie cu titlu gratuit a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră producătorilor de energie electrică, pentru perioada 2013 - 2020, inclusiv Planul național de investiții</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Creanțele reprezentând obligații rezultate din nereguli constatate în derularea contractelor de finanțare încheiate de Ministerul Energiei cu beneficiarii Planului național de investiții prevăzuți în anexa numărul3 la Hotărârea Guvernului numărul 1.096/2013 pentru aprobarea mecanismului de alocare tranzitorie cu titlu gratuit a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră producătorilor de energie electrică, pentru perioada 2013 - 2020, inclusiv Planul național de investiții, cu modificările și completările ulterioare, sunt asimilate creanțelor fiscale și sunt administrate de Ministerul Energiei potrivit Codului de procedură fiscală.</p> <p>Creanțele rezultate din nereguli, se stabilesc prin decizie de recuperare emisă de Ministerul Energiei care constituie titlu de creanță. Decizia se comunică beneficiarilor în termen de 5 zile lucrătoare de la data emiterii.</p> <p>Creanțele individualizate în decizia de recuperare sunt scadente la 15 zile de la data comunicării deciziei.</p> <p>Pentru neachitarea la scadență a creanțelor rezultate din nereguli, beneficiarii datorează dobânzi și penalități de întârziere potrivit Codului de procedură fiscală.</p> <p>În cazul în care creanțele rezultate din nereguli nu pot fi recuperate prin plata voluntară sau prin deducerea din următoarele cereri de rambursare, Ministerul Energiei transmite titlul de creanță, devenit titlu executoriu potrivit Codului de procedură fiscală, împreună cu dovada comunicării acestuia către beneficiari, organelor fiscale competente din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, care:</p> <ol style="list-style-type: none">duc la îndeplinire măsurile asigurătorii prevăzute de Codul de procedură fiscală, dacă ministerul dispune aceste măsuri; șiefectuează procedura de executare silită, precum și procedura de compensare pentru recuperarea creanțelor rezultate din nereguli, în conformitate cu prevederile Codului de procedură fiscală.
<p>Monitorul Oficial numărul 584 din 21 iulie 2017</p>	<p>Legea numărul 177/2017 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 3/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se aduc modificări/completări la următoarele titluri din Codul Fiscal:</p> <ul style="list-style-type: none">-Titlul II Impozitul pe profit;-Titlul II Impozitul pe veniturile microîntreprinderilor;-Titlul IV Impozitul pe venit;-Titlul V Contribuții sociale obligatorii;-Titlul VI Taxa pe valoare adăugată;-Titlul VII Accize și alte taxe speciale;-Titlul VIII Impozite și taxe locale <p>A se vedea Tabelele comparative, publicate pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 595 din</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 48/2017</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

<p>25 iulie 2017</p>	<p>În interpretarea dispozițiilor articolul 126 alineatul (1) litera a) și articolul 129 din Legea numărul 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, articolul 98 alineatul (1) litera g¹) și articolul 106⁵ din Legea numărul 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe, cu modificările și completările ulterioare, colectarea de către organismul de gestiune colectivă a remunerațiilor cuvenite artiștilor interpreți și executanți pentru radiodifuzarea sau comunicarea publică a înregistrărilor sonore conținând fixarea prestațiilor artistice ale acestora nu reprezintă o operațiune impozabilă din punctul de vedere al taxei pe valoarea adăugată.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 598 din 25 iulie 2017</p>	<p>Ordonanța Guvernului numărul 4/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se modifică și se completează Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal.</p> <p>Pentru persoanele fizice și juridice care au calitatea de angajatori sau sunt asimilate acestora, atât pe perioada în care persoanele fizice care realizează venituri din salarii ori asimilate salariilor desfășoară activitate, cât și pe perioada în care acestea beneficiază de concedii și indemnizații de asigurări sociale de sănătate, baza lunară de calcul pentru contribuția de asigurări sociale o reprezintă suma câștigurilor brute prevăzute la articolul 139, realizate de persoanele fizice care obțin venituri din salarii sau asimilate salariilor asupra cărora se datorează contribuția individuală.</p> <p>Prin excepție de la prevederile sus-menționate, în cazul câștigului lunar brut prevăzut la articolul 139, realizat în baza unui contract individual de muncă cu normă întreagă sau cu timp parțial, al cărui nivel este sub nivelul salariului minim brut pe țară garantat în plată aprobat prin hotărâre a Guvernului, venitul luat în calcul la determinarea bazei lunare de calcul al contribuției de asigurări sociale datorate de angajatori sau persoanele asimilate acestora este salariul minim brut pe țară în vigoare în luna pentru care se datorează contribuția de asigurări sociale, corespunzător numărului zilelor lucrătoare din lună în care contractul a fost activ.</p> <p>A se vedea materialul informativ "Modificări privind contribuția de asigurări sociale și contribuția de sănătate datorate de angajatori în cazul contractelor de muncă cu timp parțial", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 600 din 26 iulie 2017</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 37/2017</p> <p>Prevederile articolul 1 litera a) din Legea numărul 124/2014 privind unele măsuri referitoare la veniturile de natură salarială ale personalului plătit din fonduri publice, cu modificările ulterioare, se interpretează în sensul că nu intră sub incidența normei menționate personalul care, deși nesalarizat conform Legii numărul 283/2011 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 80/2010 pentru completarea articolul 11 din Ordonanța</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>de urgență a Guvernului numărul 37/2008 privind reglementarea unor măsuri financiare în domeniul bugetar, a primit drepturi de natură salarială considerate necuvenite, prin încălcarea dispozițiilor articolul 7 alineatul (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul80/2010, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 283/2011.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 603 din 26 iulie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 1026/2017 privind modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare - Forexebug</p> <p>Se aprobă Procedura privind modulul "Completarea și depunerea formularelor din sfera raportării situațiilor financiare ale instituțiilor publice.</p> <p>Autoritățile publice, ministerele și celelalte organe ale administrației publice centrale și locale, instituțiile publice autonome și instituțiile publice subordonate au obligația, potrivit Legii contabilității numărul 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, să întocmească situații financiare trimestriale și anuale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 615 din 31 iulie 2017</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 39/2017</p> <p>În interpretarea și aplicarea dispozițiilor articolul 1 alineatul (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul8/2009, astfel cum a fost aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 94/2014, raportat la dispozițiile articolul 15 alineatul (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul80/2010, aprobată prin Legea numărul 283/2011, articolul 9 din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul84/2012, aprobată prin Legea numărul 36/2014 și articolul 5 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului numărul articolul 29/2013, aprobată prin Legea numărul 168/2014, dreptul la plata tichetelor/voucherelor de vacanță este condiționat de alocările bugetare prevăzute cu această destinație în bugetul de stat sau, după caz, în bugetele locale ale instituțiilor publice.</p>